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Знаємо певне рішення щодо
Донбасу, яке задовольнить
перш за все нас, - Буданов
12:32 23.04.2026 Чт

Глава ОП також розповів, що необхідно для виживання
держави

2 хв
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Україна має рішення щодо Донбасу, яке перш за все
задовольнить українців. Території Донецької та Луганської
областей ніхто віддавати не збирається.

Як повідомляє РБК-Україна, про це глава Офісу президента
Кирило Буданов заявив на 18-му Київському Безпековому
Форумі.

Читайте також: Головне, щоб не став "Путінлендом":
Зеленський відповів на чутки про перейменування Донбасу

"Червона лінія проста і всім зрозуміла. Перше: нічого не
віддаємо. Цього не буде. Хто б там що не намагався. Стосовно
Донбасу - ми знаємо певне рішення, яке задовольнить перш за
все нас. І ніхто тут не в праві торгувати землею", - наголосив він.

Він зазначив, що Україна знаходиться в стані, коли, якщо вона
буде слабкою, взагалі ніхто з нею розмовляти не буде.

За словами Буданова, внутрішня сила країни - єдність, стійкість
і здатність боротися, а зовнішня - робота з партнерами.

"Але якщо ми будемо роз'єднані зсередини, все інше втрачає
будь-яке значення. Нам можна закинути сюди мільйони танків і
дронів, але без єдності це не працюватиме", - сказав він.

Глава ОП підкреслив, що в ці часи всі українці мають
об'єднатись заради виживання держави, і додав, що "інших
варіантів не буде".

"Тому зараз ми всі маємо об'єднатись навколо чіткої вертикалі,
яку очолює президент України. Все інше призведе до
катастрофи", - наголосив Буданов.

Переговори і Донбас

Нагадаємо, цього року Україна провела кілька раундів
переговорів з країною-агресоркою та США. Сторони не змогли
дійти згоди щодо припинення вогню, оскільки РФ вимагає здачі
неокупованого Донбасу, на що Київ не погоджується.
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Або читайте нас там, де вам зручно!
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Донбас  Кирило Буданов  Війна в Україні

Зазначимо, президент України Володимир Зеленський відкинув
будь-який обмін території Донбасу на інші регіони. Він заявив,
що країна-агресорка не зможе утримати території прикордоння,
і в певний момент ЗСУ витіснять окупантів звідти.

Крім того, президент наголосив, що вихід України з Донецької
та Луганської областей - це стратегічний програш українських
Збройних сил. Вони стануть слабкішими через втрату
фортифікаційних споруд та захисної лінії.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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